

工银亚洲获港股通跨境资金结算业务资格 为客户提供多样沪股通交易优惠及服务

二零一四年十一月十日，香港讯——工银亚洲（「本行」）对「沪港通」将于11月17日开通的宣布表示欢迎。本行将充分把握人民币国际化新时代所带来的机遇，并在其中发挥积极作用，致力开发能切合客户需求的产品与服务。

早前，中国证券登记结算有限责任公司（「中国结算」）同意工银亚洲于沪港股票市场交易互联互通机制（「沪港通」）下的「港股通」业务的跨境资金结算业务的资格申请，并指定本行为中国结算办理港股通结算及换汇业务的银行。

沪港通让香港与中国内地投资者可透过当地市场的交易所及结算所，买卖和结算在对方市场上市的股票。沪港通的正式启动有助推动和加强香港与内地资本市场的互通和发展。沪港通细分为「港股通」和「沪股通」。

针对「港股通」业务，工银亚洲与中国工商银行股份有限公司（「中国工商银行」）上海市分行将配合为中国结算提供包括跨境资金结算、人民币港币换汇以及账户结算透支等服务方案。

针对「沪股通」业务，工银亚洲将为客户提供优质的沪股通交易服务（本港及海外投资者投资上海 A 股），让客户可以轻松把握投资内地市场机遇。透过沪股通交易服务投资于上海 A 股市场，客户只需开立一个证券账户及登记人民币结算账户，即可按规定买卖沪股通项目下的合资格上海 A 股。

工银亚洲提供「沪股通」交易优惠及服务包括：

- 1. 特优交易费用, 佣金低至 0.1%**
每笔成交金额达人民币一百万元或以上的大额交易，佣金划一为 0.1%。
- 2. 特设沪股通电话投资专线**
特设交易快线 3471- 8856，专人接听，买卖快人一步。
- 3. 现场专人交易, 提供贴身服务**

亲临各工银亚洲证券交易中心及分行网点办理交易，灵活方便。

4. 网上提供沪股报价及资讯

工银亚洲网站将提供上海 A 股报价及股票资讯，推出日期待定。

注：香港证监会与中国证监会共同宣布已批准沪港通于2014年11月17日启动。

优惠须受有关条款及细则约束。

中国工商银行作为全球最大的人民币银行，其人民币总资产和结算业务量稳居全球第一。工银亚洲作为中国工商银行在海外经营的主要旗舰，亦是香港离岸人民币市场的主要参与者，尤其是在金融市场等领域已经成为市场的做市商之一。于较早前，工银亚洲已获香港金融管理局指定为香港离岸人民币市场一级流动性提供行。

工银亚洲将借着沪港通正式开通的契机，积极发挥母行中国工商银行人民币业务的强大优势，进一步强化本行的跨境服务，为市场提供优质而且切合客户所需的跨境产品与服务，致力协助活跃市场，促进香港离岸人民币市场发展。

风险声明：

人民币货币风险：人民币乃受制于汇率风险。客户于兑换人民币至其他货币(包括港币)时将可能受汇率波动而引致损失。目前人民币不能自由兑换并受到外汇限制或管制。个人客户透过香港银行的人民币存款户口来兑换人民币，每人每日最高上限为人民币 20,000 元。若香港居民的个人客户打算兑换的金额超出此每日上限，必须预留时间分阶段兑换。适用于香港居民人民币兑换的限额与规定并不适用于非香港居民。非香港居民（即非香港居民身份证持有人）通过银行进行人民币兑换是否可以完全办理须视乎当时银行的人民币头寸情况及其商业考虑。

证券：

投资涉及风险，证券价格有时会大幅波动，价格可升亦可跌，更可变得毫无价值。投资未必一定能够赚取利润，反而可能会招致损失，往绩数字并非未来表现的指标。投资前应先阅读有关产品发售文件、财务报表及相关的风险声明，并应就本身的财务、其他状况及需要，详细考虑并决定该投资是否切合本身特定的投资需要。若有需要更应谘询独立之法律、税务、财务及其他专业意见，方可作出有关投资决定。本文件所载资料并不构成招揽任何人投资于本文所述之任何产品。

沪股通的主要风险声明：

投资者赔偿基金：买卖沪股通证券并不享有根据证券及期货条例设立的投资赔偿基金所提供的保障。因此，投资者需自行承担买卖沪股通证券的风险。

额度用尽：当北向交易和南向交易分别的总额度余额少于每日额度时，相应买盘会于下一个交易日暂停(但仍可接受卖盘订单)，直至总额度余额重上每日额度水平。而每日额度用完时，亦会即时暂停相应买盘交易订单

(已获接受的买盘订单不会因每日额度用尽而受到影响，此外仍可继续接受卖盘订单)，当日不会再次接受买盘订单，但会视乎总额度余额状况于下一个交易日恢复买盘交易。

交易日的差别：滬股通僅在(a)香港交易所及上交所各自開門供進行交易；及(b)香港及上海的銀行開門進行一般相關款項交收時，滬股通方可作交易。倘任何相關交易所並無開門或若香港或上海的銀行並無開門作款項交收業務，則無法進行任何滬股通交易。所以投資者應留意滬股通的開放日子，並因就本身的風險承受能力決定是否在滬股通不交易的期間承擔 A 股價格波動的風險。

合资格股票调出：当一些原本为沪股通合资格股票被调出沪股通范围时，该股票只能被卖出而不能被买入。这可能对投资者的投资组合有影响。投资者须留意两地交易所不时提供的合资格股票名单。

重要声明

以上风险披露声明不能披露所有涉及的风险。投资前应先阅读有关产品发售文件、财务报表及相关的风险声明，并应就本身的财务状况及需要、投资目标及经验，详细考虑并决定该投资是否切合本身特定的投资需要及承受风险的能力。本行建议您应于进行交易或投资前寻求独立的财务及专业意见，方可作出有关投资决定。本文件所载资料并不构成招揽任何人投资于本文所述之任何产品。本文由中国工商银行（亚洲）有限公司刊发，内容未经证券及期货事务监察委员会审阅。

- 完 -

中国工商银行（亚洲）有限公司

中国工商银行（亚洲）有限公司（「工银亚洲」）是一家在香港注册成立的持牌银行，目前在港设有56间分行、23间「理财金账户」中心及4间商务中心；其主要业务为银行、金融及与其他金融相关的服务，经营重点为零售银行、商业银行及企业银行业务。工银亚洲于二零一四年六月三十日的资产总额达6,017.84亿港元；2014年上半年，实现税后净利润30亿港元。工银亚洲之全资附属公司华商银行及工银亚洲投资管理有限公司，分别专注于中国内地人民币业务及以亚洲区为投资中心的投资管理业务。工银亚洲为目前全中国最大商业银行—中国工商银行股份有限公司（「中国工商银行」）在香港地区的银行业务旗舰。